
Kontaktdaten der Schule 

Stimați părinți, stimați tutori legali, 

În calitatea pe care o avem ca școală, dorim să vă sprijinim copilul din timp și într-un mod cuprinzător 

la orientarea profesională. Ca mod de (re)abordare a acestui subiect, oferim elevilor și elevelor din 

clasa a 7-a și acelora care urmează formarea de bază a școli profesionale (Plus) o analiză a potențialului 

acestora. Analiza potențialului are ca rol încurajarea copilului să-și descopere propriile talente, 

interese, înclinații și competențe. 

• Cine realizează analiza potențialului?

Analiza potențialului va fi realizată de personalul format special în acest sens al unei entități

de implementare a măsurilor.

 Unde are loc analiza potențialului?

De regulă, analiza potențialului are loc în afara școlii, la entitatea de implementare a măsurii.

 Cât timp durează analiza?

Analiza potențialului durează aproximativ șase ore, inclusiv pauze.

 Ce se întâmplă?

Sarcinile adecvate grupei de vârstă și testele practice servesc descoperirii competențelor,

atitudinilor, intereselor și potențialului. Elevii și elevele lucrează individual și în grupe. Se

urmărește modul de abordare a sarcinilor, cum le soluționează și modul în care colaborează cu

ceilalți. La finalul analizei potențialului, elevele și elevii primesc un certificat. În următoarele 14

zile are loc o discuție de evaluare de aproximativ jumătate de oră la școală cu entitatea care a

implementat măsura la care pot participa și părinții. În cadrul acestei discuții, li se vor explica

individual elevilor și elevelor rezultatele și li se vor înmâna sub forma unui profil de competențe

cheie. Profilul cu competențe cheie se va arhiva la școlile din ciclul secundar într-un director

dedicat pus la dispoziție pentru Orientare Profesională „Pașaport Carieră Profesională“ și se

completează cu documente suplimentare. Acesta formează baza pentru planului de educație

și stimulare individualizat.

Analiza potențialului se realizează la 

data  

între orele  și 

la . 
       (nume entitate care implementează măsura) 

Rumänisch



 

 

Vă rugăm să returnați școlii această pagină semnată până la data de ∟∟.∟∟.∟∟∟∟.  
 

Informații legate de efectuarea analizei de potențial:  

Săptămâna calendaristică / perioadă:          

Furnizor / entitate care implementează măsura:          

(nume și adresă)            

Numele persoanei de contact:          

Declarație de consimțământ pentru participarea următorului copil la analiza de potențial:  

            
Nume, prenume, clasă 

 

            

Semnătura părinților sau a unui părinte/tutore legal (semnătura elevului în cazul în care acesta este major) 

Notă: Neacordarea consimțământului nu are nicio consecință nefavorabilă asupra copilului dvs. Consimțământul exprimat 
poate fi revocat fără niciun dezavantaj sub formă de scrisoare sau prin e-mail. În cazul unei revocări se anulează toți pașii 
următori în cadrul analizei potențialului începând cu momentul primirii revocării. 

În cadrul analizei potențialului  

 îmi/ne exprimăm consimțământul din punct de vedere al protecției datelor ca 

 refuz/refuzăm consimțământul din punctul de vedere al protecției datelor ca 
(vă rugăm bifați) 

• datele legate de elev (nume, prenume și școală) din scrisoarea adresată părinților să fie transmise pentru efectuarea 
analizei potențialului entității care implementează măsura  

• datele legate de conținut (observații legate de elev/elevă) din scrisoarea către părinți să poată fi colectate și prelucrate 
de entitatea numită care implementează măsura pentru efectuarea analizei de potențial 

• datele legate de elev să poată fi transmise în scopul decontării analizei potențialului către entitatea de proiect Analiza 
Potențialului Brandenburg. 

• Profilul cu competențe cheie al copilului să poată fi transmis mai departe de către entitatea care implementează 
măsura către cadrul didactic în scopul consilierii în procesul orientării profesionale și al elaborării planurilor de învățare 
și dezvoltare a copilului. 

Sunt/suntem informați cu privire la următoarele chestiuni: 

Părinții, respectiv tutorii legali pot participa la discuția finală de evaluare în urma analizei de potențial efectuate. Entitatea 
care implementează măsura prezintă rezultatele analizei de potențial într-un profil de competențe cheie care vor fi înmânate 
copilului în discuția de evaluare. Școala va crea pentru copil un director special, Pașaportul Carierei Profesionale, pentru a fi 
procesat în continuare de școală. În acesta vor fi arhivate documentele din procesul aflat în desfășurare pentru Orientare 
Profesională spre a fi documentat. Pașaportul Carierei este permanent disponibil pentru copil. Părinții, respectiv tutorii legali 
pot vizualiza în orice moment Pașaportul Carierei Profesionale. Confidențialitatea datelor din Pașaportul Carierei Profesionale 
este asigurată la orice utilizare din cadrul școlii. 

Atât profilul de competențe cheie cât și datele care stau la baza acestuia vor fi șterse în cel târziu două săptămâni de la 
încheierea discuției de evaluare de către entitatea care implementează măsura. Datele nu vor fi transmise unor terți în afara 
școlii (de ex. camere, Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă ș.a.). 

Declarația de consimțământ privind protecția datelor poate fi revocată oricând, fără dezavantaje, sub formă de scrisoare sau 
prin e-mail către școală. În acest caz, participarea elevului sau a elevei la analiza de potențial se face cu pseudonim. Profilul 
de competențe cheie se va realiza, de asemenea, prin folosirea unui pseudonim. 
 
             
Localitate, dată    semnătura părinților, respectiv a tutorelui legal  

(a elevului, dacă acesta este major) 
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